

Чебулинская газета

№ 44 (8229) 8 июня 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в
следующем
номере:

- 12 июня -
День независимости
России.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

8 июня - День социального работника

Поздравляем!

Уважаемые социальные работники, 8 июня в нашей стране отмечается ваш профессиональный праздник, который был учрежден десять лет назад. В нашем районе к нему имеют неосредственное отношение 73 человека. Это люди, которые помогают одиноким и немощным старикам, опекая их как своих родных. К сожалению, на склоне лет многие пожилые люди нуждаются в большой заботе, домашнем тепле, но в силу различных обстоятельств остаются один на один с собой. И вот тут на помощь приходят социальные работники. Уверен, в своем большинстве они имеют доброе сердце, внимательные и трудолюбивые, не брезгающие никакой работой. Они готовы в любой момент подставить свое плечо страждущим. Низкий поклон вам за это! В конечном счете, от эффективности работы социальной службы, от ее профессионализма тоже зависит отношение к власти у жителей района.

Накануне на губернаторском приеме по случаю профессионального праздника соцработников были награждены Мария Николаевна Филатова из Усть-Чебулы, воспитатель социально-реабилитационного центра «Смена» Наталья Алексеевна Щурова. А Ирине Григорьевой, дочери ведущего специалиста отдела соцзащиты населения Марины Петровны Григорьевой (она занимается в различных кружках и учится хорошо), вручена областная медаль «Надежда Кузбасса».

Труд еще четырех соцработников отмечен грамотами департамента, а семи – Почетными грамотами администрации района.

От всей души поздравляю социальных работников с праздником и желаю им огромного счастья, крепкого здоровья и семейного тепла!

Глава района П. П. ПАСОВ.

От всей души поздравляю всех своих коллег, ветеранов нашей службы с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Служение людям всегда считалось благородным делом, работа с людьми требует много терпения, чуткости, внимания, доброты, отзывчивости, а постоянное общение с людьми придает нам силы.

От всей души желаю вам оставаться мудрыми и энергичными, знающими свое дело специалистами, доброго здоровья, осуществления светлых надежд, неиссякаемой энергии и новых достижений.

Пусть ваши профессиональные знания и доброе сердце и впредь служат благородной миссии – помочь людям.

И. ЗАГАЙНОВА,
заведующая отделом социальной защиты населения.



Казаки, казачество уже прочно вошло в нашу повседневную жизнь и не кажется нам чем-то необычным. Однако возрождение целой культуры дело не одного дня, это трудоемкий процесс. Но развитие и становление казачества, в том числе и в нашем районе, все же идет. Кроме внешних атрибутов – формы, папахи и нагаек, развитие получили песенные казачьи традиции. Именно традиции, а не простое

Щедрые сердцем



Слева направо: С. Н. Сладкова, Е. А. Писарева, М. Н. Филатова, С. Е. Гусакова, О. В. Кучинская.

По праву принимают поздравления в свой профессиональный праздник социальные работники района. Честно, с

душою выполняют они святую обязанность – помогать немощным, престарелым, часто больным людям, многие из которых не имеют родных и близких людей.

Годы жизни отдали этой работе Светлана Николаевна Сладкова, Елена Анатольевна Пи-

саева, Мария Николаевна Филатова, Светлана Евгеньевна Гусакова, Ольга Вячеславовна Кучинская.

Всем им в праздничный день глава Чебулинского района вручил Почетные грамоты от своего имени и от имени губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева.

Приятный подарок получили социальные работники накануне про-

фессионального праздника. За счет областного бюджета им пошли новые рабочие костюмы с эмблемами учреждения. В комплект входит пиджак, жакет, юбка, брюки.

Новая форма пришлась очень к лицу женщинам. Цвет прежний, но ткань другая, более практичная. Так что представительниц этой профессии узнают не только по походке, но и по одежке. Теперь и чужого легче

определить. Вдруг кто-то захочет объявить себя соцработником.

На эту службу принимают только честных, порядочных и трудолюбивых женщин. В сёлах их знают все, а подопечные благодарят за труд и, поздравляя с праздником, желают здоровья и счастья.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото Валентины Алексеенко.

час надаивают больше прошлогоднего уровня. В некоторых хозяйствах, в том же ООО «Чебулинское», коровы останутся на «зимних квартирах». Пасты их будут на ближайших лугах. Повсеместно идет подготовка к ремонту животноводческих помещений.

А. ЛЕЙБЕРТ.

Коротко... В СПК «Чумайский», ООО «Курск-Смоленское», Орлово-Розове и Новогорьевке начался перевод скота на летние пастбища. Застоявшийся скот с удовольствием выходит на зеленую травку. Ожидается повышение удоев, хотя в ООО «Чебулинское» уже сей-

Возрождение через песню

исполнение казачьих песен. Об этом и состоялся у нас разговор, в котором участвовали руководители и участники фольклорного ансамбля «Сударушка» - А. Лобанцов и Л. Паршинцева, хора казачьей песни «Вольница» - С. Круглов и Г. Чоботова, чебулинский казачий атаман В. Осипов и заведующая районным информационно-методическим центром отдела культуры Н. Борисова. В первую очередь мы, конечно же, порадовались успехам этих коллективов на 8-ом фестивале казачьей культуры «Кузнецкая улица», состоявшемся 23 мая в музее-заповеднике «Томская писаница». Из более 30 коллективов Кузбасса «Сударушка» и «Вольница» стали трижды лауреатами в номинациях «За исполнительское мастерство» и «Лучшая походная казачья кухня».

В чём же необычность исполнения казачьих песен, оказалось, во многом. Оба коллектива взяли направ-

ление на возрождение сабытности казачьей культуры. В принципе любой может выйти на сцену и спеть песню, которую пели казаки, но казачьей она не станет. Тут много нюансов: особенный говор, манера движений, жесты, походка и, конечно же, пляска с не повторимыми хореографическими элементами. Казачью песню без пляски можно назвать просто русской народной, как ее и называли до недавнего времени.

Успехи земляков не могут не радовать, тем более, когда видишь увлеченных и влюбленных в свое дело людей. Победа для них не только радость, но и огромный стимул для дальнейшей деятельности. Можно по-разному относиться к казакам, но ту культуру, которую они пропагандируют и развивают, отрицать невозможно, потому что она существует помимо наших симпатий.

Александр БАТАЛОВ.
Фото Ф. Никитина.

На снимке: казачий хор «Вольница».

Куда зовёт вас лето, в какие лагеря?

Интервью заведующей отделом образования администрации района Любови Алексеевны ПАРШИКОВОЙ.

- Каким будет летний отдых детей в нашем районе и каковы источники его финансирования?

- До 2010 года финансирование детского оздоровления проходило через Фонд социального страхования, в этом году данная статья расходов полностью переложена на плечи региональных и муниципальных властей. А всеми организационными вопросами детского отдыха уже вплотную занимается отдел образования администрации района. Есть уверенность в том, что, несмотря на радикальное изменение системы финансирования летней оздоровительной кампании, в нашем районе она пройдёт на должном уровне.

- Откуда такая уверенность?

- Финансирование остаётся в прежнем объёме – выделяется из двух бюджетов более двух миллионов рублей, и даже сняты некоторые ограничения, которые раньше делал Фонд соцстраха, отпуская средства на определённые группы обучающихся.

Маленькие жители нашего района отдохнут в санаториях области, в загородных оздоровительных лагерях и в лагерях дневного пребывания при школах.

Кроме того, всё лето будут работать спортивные площадки. Вчера на двух автобусах отправили 33 ребёнка из разных школ в Прокопьевский санаторий, который из пяти претендентов успешно прошёл сложный конкурсный отбор. Второй заезд планируется на конец июля-начало августа.

Учитывая сложности экономической ситуации, путёвки для детей в оздоровительные лагеря будут выдаваться абсолютно бесплатно. Такое решение приняла администрация района. Ребята из детского дома будут отдыхать в Тисульском загородном лагере, где они уже не раз бывали. Им там нравится.

- А если дети не хотят никуда ехать, где они смогут провести своё лето в нашем районе?

- В районе будут открыты 16 центров дневного пребывания при школах и при центре творчества. Причём желающих побывать в них по сравнению с прошлым годом увеличилось на 100 человек.

Уже записан 641 ребёнок. Эта цифра говорит о популярности наших центров. Педагоги готовят насыщенные конкурсные мероприятия на воздухе, на спортивных площадках, развивают творчество ребят, много зу-

чит музыки – и вот результат. На питание в день на каждого ребёнка из бюджета выделяется 90 рублей.

Стоимость санаторного питания, конечно, в несколько раз больше. В оздоровительных лагерях и санаториях (по заявкам родителей) набираются силы наиболее ослабленные дети. Там совершенно другой режим и пятиразовое питание.

Кроме того, в районе по вечерам будут действовать спортивные площадки под руководством тренеров. Пока их шесть, но будем ещё создавать. Хорошо зарекомендовали себя спортивные площадки в Дмитриевке, на центральном стадионе в Верх-Чебуле, в Усть-Серте и в Орлово-Розово. В союзе с тренерами, по нашей рекомендации, будут работать школьные учителя физической культуры.

Ответственность за организацию вечернего отдыха на площадках в жилых микрорайонах по традиции ложится на культработников. Они умеют задавать весёлый тон, привносить в летние мероприятия праздничность и лёгкость.

- Любовь Алексеевна, но яркая находка в нашем районе – палаточный лагерь, который полюбили стар-

шеклассники. Будут ли в этом году его открывать на территории «Колоска»?

- Обязательно! В начале июля туда заедут 90 ребят-активистов из всех школ. На ежедневное питание планируется по 180 рублей на человека. Правда, цифра эта не окончательная. Сейчас на территории проводится противоклещевая обработка. Кроме того, для подстраховки от дождей глава района поручил местному лесхозу подготовить два домика на территории лагеря «Колосок». Они должны настелить там полы и сделать всё необходимое для проживания. Главное, что особенно ценится в летнем палаточном городке, – это романтика, дружба с ровесниками, походы, увлекательный воздух в сосновом лесу, интересные конкурсы и песни у костра.

- Кто возглавит шумный лагерь под соснами?

- Конечно, руководители центра творчества в союзе с педагогами спортивной школы. У них очень крепкий творческий союз. У Ольги Алексеевны Нифедовой, Натальи Владимировны Мацюк и Максима Алексеевича Баранова накоплен богатый опыт по организации летнего отдыха детей, а выдумка просто бьёт ключом. То дерево желаний найдут, то зажигательную дискотеку устроят, то выборы министров проведут... Честное слово, сама бы

детский отдых

пару недель прожила в этом неугомонном палаточном лагере. Дети, уезжая из него, слёзы льют рекой – так жалко расставаться с детской «республикой».

- С какого возраста дети могут отдыхать в палатах?

- С 13 до 17 лет, проживающие на территории района. А в центры дневного пребывания с 18-дневным сезоном будут набирать ребят, которые обучаются в этом образовательном учреждении.

Сейчас принимаются заявки, формируются списки и обязательно всё (меню, санитарно-эпидемические мероприятия, условия быта, режим и т. д.) согласовывается и проверяется Роспотребнадзором. Требований много, и они очень строгие. Первыми к открытию центров дневного пребывания подготовились новоивановцы, шестаковцы и кураковцы. Часть денег тоже уже поступила. Так что мы готовы приступить к летней оздоровительной кампании.

- Бывают ли жалобы от родителей на организацию летнего отдыха?

- В основном родители и дети довольны, но в прошлом году у некоторых взрослых были недоумения по поводу того, что из-за препон Фонда соцстраха не могли попасть в оздоровительные лагеря дети никогда не работающих родителей и работников некоторых предприятий. Сейчас администрация района устроила этот барьер. Всем, без ис-

лючения, путёвки – бесплатно!

Родители подают нам заявления. Правда, из-за большого числа желающих поехать в загородные лагеря или санатории могут не все реализовать свою мечту нынешним летом. В отделе образования ведётся учёт заявок, о номерном порядке заявления и времени, когда ребёнок сможет поехать в оздоровительный лагерь, письменно сообщаем адресату-заявителю.

- Любовь Алексеевна, а каким будет трудовое лето в нашем районе?

- Сады и огорода при образовательных учреждениях были, есть и будут, потому что школьным столовым позарез нужны дешевые овощи. И сила трудового воспитания всем известна. К тому же глава района, в детстве пройдя незабываемую трудовую закалку, настаивает на организации производственных ученических brigad, на развитии пришкольных садов и огородов. Мы поставили такую задачу перед всеми образовательными учреждениями. Многие и раньше имели отличные пришкольные участки, цветущие сады, а те, кто их запустил, думаю, в юбилейном году исправят ситуацию.

Время посадок стремительно уходит, но оно есть. За лучшие цветники, сады и грядки школы, как всегда, будут поощряться из местного бюджета.

... Желаю всем незабываемого лета.

Интервью брала
Валентина
АЛЕКСЕЕНКО.

Губернаторский приём



В минувшую пятницу в концертном зале филармонии Кузбасса состоялся губернаторский приём работников бытового обслуживания и индивидуальных предпринимателей.

От Чебулинского района были выдвинуты пять кандидатов для поощрения. Главному бухгалтеру Чебулинского дома быта Елене Дмитриевне присвоено звание «Почётный работник бы-

тowego обслуживания Кемеровской области».

Почётная грамота Коллегии Администрации Кемеровской области вручена мастеру-парикмахеру Марине Ивановне Табанюховой. Благодарственное письмо от руководства области получила радиомастер Артём Михайлович Карташев.

Губернаторские гранты начинаяющим предпринимателям выданы Татьяне Александровне Игнатьевой и Анатолию Ивановичу Васильеву.

Т. А. Игнатьева уже решила, что на выделенную сумму закупит оборудование для химической чистки мягкой мебели, ковров. Планируется также приобрести установку для переработки пены и пуха.

Для собравшихся был дан концерт, в котором приняли участие такие звёзды российской культуры, как Надежда Бабкина и Людмила Сенчина.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото О. Дружининой.

На снимке: Т. Игнатьева, А. Васильев, Н. Кулик.



Сотрудники службы судебных приставов объехали недавно несколько населённых пунктов района с целью выполнения судебных решений в отношении граждан, не уплачивающих алименты. Таких в районе более 200 и только 50 из них устроены на работу.

Некоторые не имеют личного подсобного хозяйства, живут в брошенных домах или на съёмных квартирах. Многих просто невозможно найти. На вопрос, куда они могли пойти, соседи отвечают образно:

- А куда компас покажет.
Среди должников много людей молодого возраста, даже привлекательной наружности. И вот они уже алиментщики, лишённые родительских прав. С детьми не встречаются, не скучают, материально не помогают.

Что же случилось в обществе? Откуда такое безразличие к своей судьбе и жизни собственного ребёнка. Говорят, что после войны было меньше брошенных детей и сирот. Сейчас даже термин есть – социальное сиротство. С этим одним приставам не справиться.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора. На снимке: А. Зорин при исполнении служебных обязанностей

Новость.ru 1 июня 71 учащемуся школ района были вручены премии за отличную учёбу.

Фотоконкурс красоты посвященный 75-летию Чебулинского района

Мгновение прекрасного

Сроки проведения с 15 июня по 1 октября 2010 года

Для участия в Конкурсе приглашаются девушки в возрасте от 15 до 25 лет, проживающие, обучающиеся или работающие на территории Чебулинского района.

Конкурс проводится среди подписчиков газеты "Чебулинская газета".

Победитель конкурса станет рекламным лицом нашей районной газеты!

Условия Конкурса

- Организатором и учредителем фотоконкурса «Мгновение прекрасного» (далее Конкурс), посвященного 75-летию образования Чебулинского района, является редакция газеты «Чебулинская газета».
- Подготовку, проведение, подведение итогов Конкурса осуществляет организационный комитет, в состав которого входят представители учредителей, спонсоров, а также представители организаций, непосредственно связанных с эстетическим направлением работы в районном центре.
- К участию в Конкурсе допускаются девушки, проживающие, обучающиеся или работающие на территории Чебулинского района, в возрасте от 15 до 25 лет (включая студентов).
- Конкурс проводится в срок с 15 июня по 1 октября 2010 года.
- Для участия в Конкурсе необходимо предоставить в оргкомитет Конкурса соответствующий пакет документов.
- В пакет документов участника Конкурса входят:
 - краткое резюме конкурсантка - Ф.И.О., возраст, увлечение, место жительства, телефон;

40603810326220004147 в сибирском банке Сбербанка РФ г. Новосибирска;

- кор. счет 3010181050000000641;
- БИК 045004641.

10. В ходе Конкурса параллельно будет организована система народного голосования жителей района, по итогам которого будет учреждён приз читательских симпатий. Каждый участник получит определённое количество баллов, по которым формируется его рейтинг. Рейтинговый реестр будет вестись организатором конкурса и регулярно публиковаться в «Чебулинской газете».

11. По результатам участия в Конкурсе жюри определит 10 лучших конкурсантов, среди которых будет выбрано три претендента на победу.

12. Победителю Конкурса вручается диплом Лауреата и денежный приз в размере 5000 рублей. Денежные премии и дипломы также присуждаются 2 дипломантам конкурса. Победитель Конкурса станет рекламным лицом «Чебулинской газеты».

13. Награждение победителей Конкурса пройдет в октябре 2010 года.

По всем интересующим вопросам об участии в Конкурсе обращаться по тел. 2-13-30 в рабочие дни с 09.00 до 16.00.

Оргкомитет Конкурса.



Домашний юрист

Вопрос: Расскажите, пожалуйста, что могут арестовать за долги судебные приставы?

Ответ: Практика показывает, что чаще всего именно арест имущества стимулирует должников платить по своим счетам. Из-за долгов по алиментам, кредитам, квартплате и даже штрафу за нарушение правил дорожного движения сегодня все чаще можно лишиться нажитого «непосильным трудом». О том, как и что может арестовать судебный пристав, отвечает начальник отдела, старший судебный пристав ОСП по Чебулинскому району, А.М. ШМАТУХО.

Арест является мерой принудительного исполнения, которую применяют судебные приставы к должникам, не пожелавшим рассчитаться с кредиторами в срок, установленный для добровольного исполнения судебного решения или акта специально уполномоченного органа. С этой целью судебный пристав-исполнитель устанавливает имущественное положение должника: делает запросы в банки и иные кредитные организации с целью получения информации о наличии денежных средств на расчетных счетах, в регистрирующих органах выясняет: числится ли у должника какое-нибудь имущество или нет. Если у должника в банках имеются денежные средства, то именно их, согласно закону, пристав в первую очередь арестует в счет погашения имеющейся задолженности. К сожалению, такие случаи не очень распространены. Говоря об аресте имущества, чаще всего подразумевают арест вещей, принадлежащих должнику. Такая процедура обязательно проходит в присутствии должника и двух понятых. Имущество, подлежащее аресту, определяет судебный пристав-исполнитель. При этом должник имеет право сам предложить имущество для ареста в счет оплаты долга.

Определив имущество для ареста, судебный пристав составляет акт, где подробно описывает характеристику арестованной вещи и указывает предварительную оценку. Там же указывается порядок пользования арестованным имуществом, место его хранения, а также содержится предупреждение об уголовной ответственности за незаконные действия в отношении подвергнутой аресту вещи. Ст.312 УК РФ предусматривает штраф, обязательные работы или даже лишение свободы для того, кто причинит вред, продаст, подарит или уничтожит арестованное имущество.

Оставить подписи в акте должны все участники процесса. Кроме того, должник, не согласный с оценкой судебного пристава, должен оставить в акте описи и ареста соответствующую запись. После того, как арест совершен, у должника еще остается шанс оставить свое имущество: до момента изъятия и передачи его торгующей организации (если имущество было оставлено на ответственное хранение должнику) должно пройти 10 дней. За это время должник вполне может рассчитаться с долгами и тогда имущество не уйдет с молотка. Интересная деталь: если суммы от продажи арестованного имущества с лихвой хватят, чтобы покрыть всю сумму долга, то оставшуюся часть денег вернут теперь уже бывшему должнику.

Перечень имущества, на которое не может быть обращено взыскание по исполнительным документам, закреплен ст.446 Гражданского-процессуального Кодекса. Взыскание по исполнительным документам не может быть обращено на следующее имущество, принадлежащее гражданину-должнику на праве собственности:

- жилое помещение (его части), если для гражданина-должника и членов его семьи, совместно проживающих в принадлежащем им помещении, оно является единственным пригодным для постоянного проживания помещением, за исключением иму-

Отделение УФМС России по Кемеровской области в Чебулинском районе информирует



Территориальный пункт УФМС России по Кемеровской области в Чебулинском районе обращается ко всем жителям Чебулинского района - гражданам России, которые достигли или в ближайшее время достигнут возраста 14, 20 или 45 лет, а также изменившим фамилию в связи с расторжением или вступлением в брак.

Напомним, что в соответствии с положением о паспорте гражданина Российской Федерации срок действия паспорта:

- от 14 - до 20 лет;
- от 20 - до 45 лет;
- от 45 лет - бессрочно.

По достижении гражданином 20-летнего и 45-летнего возраста, а также в случае изменения в установленном порядке фамилии, имени, отчества, сведений о дате или месте рождения, не-пригодности паспорта для использования, обнаружения неточности или ошибочности записей паспорт подлежит замене.

При этом документы и личные фотографии для получения или замены паспорта **должны быть сданы не позднее 30 дней** после наступления указанных обстоятельств. В противном случае последует административная ответственность.

Административным законодательством Российской Федерации за указанные правонарушения предусмотрен штраф в размере от 1500 до 2500 рублей, что является значительным для большинства граждан.

Не подвергайте себя административному наказанию за проживание без паспорта или по недействительному паспорту.

О. БЕЗГИНОВА,
начальник ТП УФМС России по Кемеровской области в Чебулинском районе, лейтенант внутренней службы.

щества, если оно является предметом ипотеки и на него в соответствии с законодательством об ипотеке может быть обращено взыскание;

- земельные участки, на которых расположены указанные выше объекты, за исключением находящихся в ипотеке;

- предметы обычной домашней обстановки и обихода (холодильник, если он единственный), вещи индивидуального пользования (одежда, обувь и другие), за исключением драгоценностей и других предметов роскоши;

- имущество, необходимое для профессиональных занятий гражданина-должника, за исключением предметов, стоимость которых превышает установленных федеральным законом минимальных размеров оплаты труда;

- используемые для целей, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, племенной, молочный и рабочий скот, олени, крошки, птица, пчелы, корма, необходимые для их содержания до выгона на пастбища (выезда на пасеку), а также хозяйственные строения и сооружения, необходимые для их содержания;

- семена, необходимые для очередного посева;

- продукты питания и деньги на общую сумму не менее установленной величины прожиточного минимума самого гражданина-должника и лиц, находящихся на его иждивении;

- топливо, необходимое семье гражданина-должника для приготовления своей ежедневной пищи и отопления в течение отопительного сезона своего жилого помещения;

- средства транспорта и другое необходимое гражданину-должнику в связи с его инвалидностью имущество;

- призы, государственные награды, почетные и памятные знаки, которыми награжден гражданин-должник.

Для справки: С начала года кузбасские приставы свыше полутора тысяч раз арестовывали имущество должников. Стоимость этого имущества превысила 650 миллионов рублей. В списке арестованного: стадо овец, породистые кони, бытовая техника, квартиры, машины, одежда и обувь...

Поздравляем!

Дорогие социальные работники района!

8 июня в нашей стране отмечается День социального работника. Социальные работники первыми приходят на помощь к людям в трудной жизненной ситуации. Закупить продукты питания, медикаменты, оплатить коммунальные услуги, рассказать о новостях, утешить, просто побеседовать - вот далеко не полный перечень их повседневных дел. Надо быть неравнодушным, с огромным терпением, с чувством сопереживания. И все это у вас есть.

Спасибо вам за ваши добрые дела, величайшую ответственность и любовь к людям!

Крепкого здоровья, благополучия, счастья в ваших семьях, успехов и удач!

Депутаты областного Совета народных депутатов
Г.М.СОЛОВЬЕВА, Е.В.КОЗЛОВА,
Е.В. КОСЯНЕНКО.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

11 июня с 11 часов в здании администрации района будет вести прием граждан депутат областного Совета народных депутатов Г.М. Соловьева.

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

Просим поторопиться подписаться на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2010 года. До окончания подписной кампании на центральные издания осталось 10 дней.

Администрация почтамта.

Уважаемые жители района!

ОВД по Чебулинскому району информирует вас о том, что в период с 07.06 по 30.06.2010 г. на территории района будет проводиться профилактическая операция «Законность». Целью операции является профилактика и предупреждение нарушений законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о прописках со стороны сотрудников милиции.

В период проведения операции будут вести личный прием граждан заместители начальника ОВД и руководители подразделений:

- в Чебулинском ОВД, еженедельно, в пятницу, с 12.00 до 13.00, в кабинете № 10 - начальник отделения участковых уполномоченных милиции майор милиции Е.П. Новиков;

- в администрации Усть-Чебулинской с/т - 17.06.2010 г. с 11.00 до 15.00, в администрации Чумайской с/т - 15.06.2010 г с 11.00 до 13.30 - заместитель начальника ОВД - начальник МОБ, майор милиции Е.А. Шматухо;

- в администрации Усманской с/т - 09.06.2010 г с 11.00 до 15.00, в администрации Алчедатской сельской территории - 10.06.2010 г с 14.00 до 17.00 - заместитель начальника ОВД - начальник ОК, старший лейтенант милиции М.Н. Семенова;

- в администрации Усть-Сергинской сельской территории - 11.06.2010 г с 11.00 до 13.30, в администрации Курск-Смоленской сельской территории - 14.06.2010 г с 14.00 до 17.00, в администрации Ивановской сельской территории - 16.06.2010 г с 14.00 до 17.00 - первый заместитель начальника ОВД, подполковник милиции С.В. Мазуренко.

В указанный период, а также в любое другое время по «телефону доверия» ОВД 2-17-78 (телефон работает круглосуточно, в вечернее и ночное время вы можете оставить свое сообщение на автоответчике), вы можете обратиться с вопросами, касающимися нарушения законности сотрудниками ОВД.

Штаб ОВД по Чебулинскому району.

ПРОДАМ

КОЛЯСКУ детскую. Тел. 8-950-579-92-15.
КОРОВУ в Усть-Серте. Тел. 32-2-84.

РАЗНОЕ

ПОШИВ и РЕМОНТ одежды. Имеются ткани, замки, тесьма. с. Чумай, тел. 24-2-50, 8-913-125-29-88.
ТРЕБУЮТСЯ лепщицы пельменей. Тел. 8-960-912-97-14.
МЕНЯЮ зерно, комбикорм на поросят, телят. Тел. 8-913-290-46-85.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.



ЗНАМЕНЩИКОВ Сергей Николаевич

4 июня на 55-м году жизни скончался Сергей Николаевич Знаменщик, опытный педагог, талантливый художник, прекрасный человек.

Сергей Николаевич родился 7 января 1956 года в Алтайском крае. В 1967 году, когда ему исполнилось 11 лет, семья Знаменщиков поселилась в Верх-Чебуле, здесь же Сергей Николаевич в 1973 году окончил среднюю школу. После службы в рядах Советской Армии он вернулся в родной поселок, женился. Радостью молодой семьи стала дочь Юлия.

С 1987 по 2000 годы Сергей Николаевич с семьёй проживал в городе Темиртау Республики Казахстан, где все эти годы работал художником-оформителем. В 1995 году окончил Карагандинский педагогический институт.

В августе 2000 года Сергей Николаевич с семьёй вернулся в Верх-Чебулу и с этого момента работал в МОУДОД «Чебулинский центр дополнительного образования детей», посвятив себя педагогическому труду, щедро отдавая свои талант и душевное тепло детям.

Высокий профессионализм, удивительная работоспособность, яркая фантазия всегда были присущи творческой личности Сергея Николаевича. Его картины и керамика известны в Кузбассе, одна из его картин находится в коллекции губернатора области. Ни одно мероприятие, ни один праздник не обходились без его замечательных декораций! Радовали зрителя и работы его учеников на многочисленных конкурсах и выставках. За самоотверженный труд и жизнеутверждающее творчество Сергей Николаевич был неоднократно награжден.

А еще Сергей Николаевич был любящим мужем, заботливым папой, нежным дедушкой, настоящим другом и просто веселым человеком.

Мы разделяем горечь утраты с близкими и искренне скорбим вместе с ними по поводу безвременной кончины Сергея Николаевича. Память о нем останется в наших сердцах.

Отдел образования администрации Чебулинского района, рабочим профсоюза работников образования и науки, педагоги МОУДО «Чебулинский центр дополнительного образования детей».

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Газета выходит во вторник и пятницу.
Номер подписан в печать 4 июня 2010 г.
по графику: 17-00, фактически: 17-00.
Подписной индекс 51952. Объём 1 п.л.
Тираж 3016 экз.

Телефоны:
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора
2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Районный и Чумайский советы ветеранов извещают о смерти на 80 году жизни труженика тыла ПЕРЕСЫПКИНА Николая Андреевича и выражают соболезнования всем родным и близким.

Районный и поселковый советы ветеранов глубоко скорбят по поводу безвременной смерти на 74 году жизни ветерана труда ЖИЛИНА Василия Ивановича и выражают соболезнования детям, внукам и всем родным.

Коллектив прокуратуры района выражает глубокое соболезнование Жилиной Дине Ивановне по поводу внезапной смерти её мужа ВАСИЛИЯ ИВАНОВИЧА. Крепитесь. Ваша утрата невосполнима. В эти трудные минуты мы с вами.

Педагогический и детский коллективы Центра творчества глубоко скорбят по поводу безвременной смерти педагога дополнительного образования ЗНАМЕНЩИКОВА Сергея Николаевича и выражают искренние соболезнования жене Нине Михайловне, дочери Юлии, сестре Г.Н. Быстрицкой и всем родным и близким.

Коллектив краеведческого музея глубоко скорбит в связи со скончанием смертью ЗНАМЕНЩИКОВА Сергея Николаевича и выражает искренние соболезнования жене Нине Михайловне, дочери и всем родным.

Отдел культуры и кино администрации Чебулинского района выражает искреннее соболезнование Н.М. Знаменщиковой, всем родным и близким по поводу безвременной смерти их любимого мужа, брата, отца и дедушки Сергея Николаевича ЗНАМЕНЩИКОВА. Ваше горе безмерно. Крепитесь.

Так рано и неожиданно оборвалась жизнь Сергея ЗНАМЕНЩИКОВА, талантливейшего человека. Это никак не укладывается даже в мыслях! Мы выражаем глубокие соболезнования жене Нине Михайловне, дочери Юлии, внучке Алине, сестре Галине, всем родным. Ваше горе большое. Мужайтесь, крепитесь, а СЕРГЕЮ вечная память и пухом земля.

С.А. и Ю.П. Поддубные.

Глубоко скорбим по поводу скончавшейся смертью ЗНАМЕНЩИКОВА Сергея Николаевича и выражаем искренние соболезнования Нине Михайловне и всем родным и близким.

Сергей и Ольга Нефёдовы, Яна Лукина.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти ЗНАМЕНЩИКОВА Сергея Николаевича и выражаем искренние соболезнования жене Нине Михайловне и всем родным и близким.

А. Баталов, М. Барапов.

Глубоко скорбим в связи с неожиданной скончавшейся смертью хорошего человека и друга ЗНАМЕНЩИКОВА Сергея Николаевича. Горько, когда уходят друзья, оставляя ещё одну пустую клеточку в сердце, которую ничем нельзя заполнить. Дорогая Нина Михайловна, примите наши искренние соболезнования. Мы разделяем с тобой твоё горе. Выражаем соболезнования дочери Юлии и сестре Галине Николаевне, всем родным и близким Сергея Николаевича. Мы с вами в эти скорбные для вас дни.

Валерий и Людмила Спирины.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким по поводу безвременной смерти ЗНАМЕНЩИКОВА Сергея Николаевича. Скорбим и помним.

Первая учительница В.М. Чеченина и одноклассники.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на право аренды земельного участка, расположенного по адресу: с. Николаевка, ул. Осипова, д. 20 - для ведения индивидуального жилищного строительства общей площадью 1500 кв.м.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.
ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными рецензиями дипозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Мнения авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.